

# НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

## Излечит ли Эвиан от финансового кризиса? |

Author: Елена Малькова, [Женева](#), 06.10.2008.



Эвиан - вид сверху (TG)

Сегодня в этом французском городке в часе езды от Женевы открывается первая Конференция по вопросам мировой политики (World policy conference).

|

Небольшой городок Эвиан, расположенный на берегу Женевского озера, обычно приветливо распахивающий свои двери и потчующий своей вкуснейшей минеральной водой, сегодня закрыт. Сюда съехались лидеры многих стран, чтобы обсудить в расширенном кругу проблемы, связанные с мировым финансовым кризисом, заразившим уже несколько все большее количество континентов.

С 6 по 8 октября в этом «французском Давосе» будет неспокойно. По инициативе французского Президента Николя Саркози и под эгидой Французского института международных отношений (IFRI) сегодня здесь открывается первая Конференция по вопросам мировой политики (World policy conference). Руководители стран и политики, влияющие на судьбу мира, будут искать ответы на три вопроса: "В каком состоянии находится мир?", "В каком направлении он развивается?" и "Что нужно сделать для того, чтобы лучше его ориентировать?". К сожалению, лидеры четырех самых экономически развитых европейских стран - Франции, Италии, Германии и Великобритании - в минувшую субботу на саммите в Елисейском дворце в Париже не смогли точно определить тактику ведения экономической политики в кризисном

режиме, и идея создания общеевропейского фонда спасения европейской банковской системы было отказано в шансе на жизнь.

Единственное, что удалось – это сформулировать следующий принцип общеевропейского выхода из кризиса: «Действуем сообща, но каждый в своей стране». Принцип не очень вразумительный и таящий в себе внутреннее противоречие, то есть позволяющий странам действовать на их собственное усмотрение, лишь *post factum* ставя в известность своих партнеров. Особенно на этом настаивала канцлер Германии Ангела Меркель. По ее словам, каждая страна должна нести индивидуальную ответственность за свои действия в условиях финансового кризиса и взаимозависимых экономик.

Заявлено участие в Конференции в Эвиане президента Франции Николя Саркози, премьера Испании Хосе Луиса Родригеса Сапатеро, президента Польши Леха Качиньски, министра иностранных дел Катара шейха Хамада Бен Джасема Бен Джабера аль-Тани, президента Турции Абдуллы Гюля. Наряду с выступлениями мировых лидеров запланированы круглые столы с участием экспертов и ведущих политологов. Будут обсуждены самые разнообразные вопросы, посвященные Европейскому союзу, Китаю, России, Японии, Индии, США, другим мировым и региональным центрам. Мировое сообщество лелеет надежду, что Конференция сможет предложить перспективные модели управления, способные обеспечить устойчивое мировое развитие. При этом устроителями Конференции делается акцент на одном из механизмов достижения этой цели: образовании, которое должно стать ключевой сферой глобальных инвестиций.

Но самой большой интригой данной конференции стал возможный визит Президента Российской Федерации Д. Медведева. (Эту информацию подтвердил сегодня «Нашей газете» надежный источник в Москве.) Как пишет газета «Ведомости», «Российский президент мог бы внести свежую струю в диалог мировых государств и привезти на форум предложения об использовании резервов из суверенных фондов или о приходе российских денег в проблемные западные банки». Но что будет предложено, пока неизвестно, учитывая развивающийся кризис в самой России. Ведь своя рубашка, как нам сказала старушка Европа, ближе к телу. А может, западным странам будет интереснее всего узнать об опыте России по введению административных методов при проведении торгов на биржах?

Тем, кто захочет отправиться в Эвиан, напоминаем, что проезд по городу Эвиану будет частично ограничен, начиная с 6 по 8 октября 2008 г.

[Женева](#)

---

**Source URL:** <https://nashagazeta.ch/news/economie/izlechit-li-evian-ot-finansovogo-krizisa>